
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

29 SEPTEMBRE 2020 À 19 HEURES 00 – RENCONTRE VIRTUELLE TEAMS 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Éric Beaudoin 

      Annie Picard 

      Christine Morency 

      Anne Marie Hébert  

                                                           Julie Théorêt 

      Anaïs Leclaire-Leduc, substitut 

             

Personnel enseignant :   Mathieu Auclair 

      Nancy Cocks  

      Caroline Sirois 

      Cynthia Desbiens Pétrin 

        

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction   :   Lysanne Landry 

 

Étaient absents :    Danielle Fortier, pers. du service de garde 

      Véronique Mercille 

    

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 10.   Madame Anne Marie Hébert 

est présente à 19 heures 15. 

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 En l’absence d’un ou d’une président(e) madame Lysanne Landry souhaite la 

bienvenue aux membres et nous fait la lecture de l’ordre du jour. 



 

 

 

 

  

 

Modification :  Ajout du point 19. Campagne de financement            

 

CE-20/21-01 Monsieur Éric Beaudoin propose l’adoption de l’ordre du jour tel 

que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 2 JUIN 2020  

  

CE-20/21-02 Madame Annie Picard propose l’adoption du procès-verbal du 2 juin 

2020 tel que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 2 JUIN 2020 

 

 Aucun suivi. 

 

5. PRÉSENTATION ET LISTE DES MEMBRES DU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT 

 

Un tour de table est fait pour la présentation des membres.  Des petites 

modifications sont apportées à la liste des membres. 

 

6. INFORMATION CONCERNANT LES NOUVEAUTÉS POUR LE CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT 

 

 Madame Lysanne Landry nous informe sur les différentes nouveautés 

concernant le conseil d’établissement depuis la mise en place des nouveaux 

centres de services scolaires. 

 

7. DÉNONCIATION D’INTÉRÊTS 

 

Le formulaire de dénonciation d’intérêts est expliqué aux parents.  Un membre 

peut en faire la demande au secrétariat. 



 

 

 

 

 

 

8. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucun public. 

 

9. ÉLECTION D’UNE PRÉSIDENTE OU D’UN PRÉSIDENT DU CE 

 

Madame Annie Picard se présente au poste de présidente et monsieur Éric 

Beaudoin au poste de vice-président.  

 

CE-20/21-03 Madame Anne Marie Hébert propose que madame Annie Picard soit 

la présidente du Conseil pour l’année scolaire 2020/2021 et que 

monsieur Éric Beaudoin soit nommé au poste de vice-président. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

10. SECRÉTARIAT DES RENCONTRES 

 

Madame Francine Meloche agira comme secrétaire du Conseil. 

 

11. CALENDRIER DES RENCONTRES 

 

 Nos dates de rencontres seront les: 29 septembre, 17 novembre, 26 janvier, 23 

mars, 27 avril, 1er juin et il est possible qu’il y en ait une le 8 juin (reste à 

confirmer). 

 

CE-20/21-04 Madame Christine Morency propose d’accepter les dates des 

réunions du Conseil pour l’année scolaire 2020-2021. 

 

Adopté à l’unanimité  

 

12. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 

 

 Des modifications sont apportées. 



 

 

 

 

 

 

CE-20/21-05 Monsieur Éric Beaudoin propose d’accepter les règles de régie 

interne telles que modifiées. 

 

    Adoptée à l’unanimité 

 

13. ACTIVITÉS ÉDUCATIVES COMPLÉMENTAIRES 

 

 13.1 Sorties scolaires en milieu culturel et École inspirante 

 

Nous bénéficions encore cette année d’une enveloppe budgétaire pour les 

sorties scolaires en milieu culturel ainsi que pour l’École inspirante. 

Madame Lysanne Landry nous informe que très peu d’activités devront 

être déboursées par les parents.  Le projet « nager pour survivre » sera 

reconduit et madame Landry s’informera au sujet de la classe multi.   

 

Les parents aimeraient recevoir le tableau de toutes les activités 

éducatives qui seront proposées à nos élèves, qu’elles soient défrayées 

par les parents ou non. 

 

 13.2 Liste des activités 

 

Le document sera envoyé par madame Landry quand il sera complété. 

 

 13.3 Sorties gratuites à proximité de l’école 

 

CE-20/21-06 Madame Julie Théôret propose que différentes activités aux 

environs de l’école aient lieu tout au long de l’année scolaire.  Les 

parents de l’école seront avisés par écrit à chaque sortie. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

14. RÉSOLUTION POUR LE PAIEMENT DE LA BRIGADIÈRE 

 

Un comité pour la sécurité près du débarcadère sera formée, madame Christine 

Morency en fera partie.  Un rappel aux parents sera fait dans l’info-parents du 

mois de novembre. 

 

CE-20/21-07 Madame Christine Morency propose que la direction demande au 

service de l’Organisation scolaire un montant lui permettant de 

défrayer la moitié du coût généré par la présence d’une 

surveillante dans le débarcadère. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

15. POLITIQUE DE SAINE ALIMENTATION  

 

 Un assouplissement peut être apporté à la politique de saine alimentation.  Une 

attention particulière à cet assouplissement (Covid19) sera apportée. 

 

CE-20/21-08 Madame Anne Marie Hébert propose que les membres acceptent 

l’assouplissement de la politique pour les fêtes suivantes : 

Halloween, Noël, St-Valentin, Pâques, fin d’année et nous rajoutons 

les hot-dogs ainsi que la barbe à papa pour le souper hot-dogs du 

service de garde. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

16. AJOUT DE CAHIERS D’EXERCICES EN ANGLAIS 

 

 Les membres du Conseil ont reçu le 26 août 2020 un courriel de la part de 

madame Lysanne Landry leur demandant leur accord pour l’ajout de coûts de 

cahiers d’exercices en anglais (nouvelle enseignante) pour les groupes 911, 912, 

502, 503 et les groupes de 6e année. 

 



 

 

 

 

 

 

CE-20/21-09  Madame Caroline Sirois propose que les membres acceptent l’ajout 

de coûts pour des cahiers d’exercices en anglais pour certains 

groupes. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

17. PLAN DE LUTTE POUR CONTRER LA VIOLENCE ET L’INTIMIDATION 

 

 Reconduire le plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation.  

Félicitations à nos deux éducatrices spécialisées mesdames Marie-Claude St-

Pierre et Annie English pour leur excellent travail. 

 

CE-20/21-10  Madame Christine Morency propose que les membres acceptent le 

plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation tel que 

présenté par madame Lysanne Landry. 

Adoptée à l’unanimité 

 

 

18. DEMANDES POUR LE FONDS À DESTINATION SPÉCIALE 

 

 Madame Landry nous présente les demandes en lien avec notre fonds à 

destination spéciale (+ 36 000$). 

 

CE-20/21-11 Madame Christine Morency propose d’accepter une augmentation 

du montant alloué pour l’ajout de jeux et de matériel de récréation 

pour les classes (de 125$ à 175$). 

 

Adopté à l’unanimité 

 

CE-20/21-12 Monsieur Mathieu Auclair propose d’accepter les activités 

communes et les achats de matériel, pour un montant de  

  10 439,40 $ qui sera pris dans notre fonds à destination spéciale. 

 



 

 

 

 

Adopté à l’unanimité 

 

19. CAMPAGNE DE FINANCEMENT 

 

 Une enseignante de maternelle, madame Nathalie Déry, a fait des démarches 

auprès de la ville pour avoir une patinoire près de l’école.   Ces démarches font 

partie du projet « Ose entreprendre » et le projet consiste à faire des cartes 

de Noël par les élèves de la classe et de les vendre.  Les profits iront à la ville 

pour une partie et à la classe de Nathalie pour l’autre.   

 

Si le projet n’aboutit pas avec la ville, Nathalie demandera aux parents les 

causes qui leur tiennent à cœur et un don sera fait en conséquence. 

 

CE-20/21-13 Madame Julie Théôret propose que les membres acceptent le 

projet de campagne de financement avec cartes de Noël de la 

classe de madame Nathalie Déry. 

 

Adoptée à l’unanimité 

 

20. RENTRÉE SCOLAIRE  

 

 Madame Lysanne Landry nous informe que la rentrée scolaire s’est bien 

déroulée et qu’il y a eu une très bonne collaboration des parents. 

 

21. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  

  

 Bonne participation, plusieurs parents étaient présents. 

 2 substituts ont été élus. 

 Le temps alloué aux anciens membres du Conseil était suffisant. 

 Madame Christine Morency sera substitut au représentant du Comité de 

parents. 

  

22.   FORMATION POUR LES MEMBRES DES CONSEILS D’ÉTABLISSEMENT 

 

 Les dates restent à confirmer.  Les membres en seront informés.  



 

 

 

 

 

 

23. INFO-ÉCOLE 

 

 Nous avons eu un cas de Covid dans l’école et tout le processus émis par la 

santé publique a été fait. 

 

 Les membres aimeraient que les parents aient un rappel dans l’info-parents sur 

les mesures sanitaires lorsqu’ils viennent chercher leur enfant à la clôture 

(distanciation, masques). 

 

 Il est 21 heures 30, madame Annie Picard demande aux parents d’ajouter 15 

minutes à la réunion.  Les membres sont d’accord. 

 

  

24. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

Madame Danielle Fortier étant absente, il n’y a aucune intervention.  Les 

parents désirent féliciter pour son sourire et son excellent service, madame 

Sylvie Houde, éducatrice au service de garde et à l’accueil le soir. 

 

25. PAROLE AU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS 

 

 Monsieur Éric Beaudoin sera notre représentant au Comité de parents et 

madame Christine Morency agira à titre de substitut.  Aucune rencontre n’a 

encore eu lieu, elle devrait être tenue le 1er octobre 2020. 

 

26. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DE L’OPP 

 

 L’adresse de l’OPP est : bourgogne.opp@csp.qc.ca. 

 L’OPP a tenu la soirée « retrouvailles » pour les 6e de l’an passé, soirée 

qui a eu lieu à l’extérieur.  Ce fût une belle expérience. 
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27. AUTRES SUJETS 

 

 Aucune intervention. 

 

28. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 41. 

 

__________________________  ______________________ 

Annie Picard, présidente              Francine Meloche, secrétaire 

 

 

__________________________ 

Lysanne Landry, directrice 

 

 

 

 

 


